

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Prima ediție a evenimentului „Cafeneaua științei”, o seară în care publicul sucevean a discutat cu cercetători de succes	suceavalive.ro 24.11.23	-	<p>Prima ediție a evenimentului „Cafeneaua științei”, organizată prin proiectul „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” de către Centrul de orientare, asociere și consiliere în cariera de cercetător pentru Regiunea de dezvoltare Nord-Est a României al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (COACH USV), a reunit, în spațiul librăriei Alexandria de pe strada Universității, profesioniști din mediul academic și mediul privat.</p> <p>Discuția, moderată de către prof. univ. dr. Elena-Brândușa Steiciuc, director COACH USV, și dr. cercetător științific II Ionuț Ștefan- Iorgu, director de proiect, a avut ca scop principal prezentarea rezultatelor cercetărilor de ultimă oră către publicul larg și a abordat teme legate de medicină, alimentație și tehnologie.</p> <p>„Mulțumirile noastre merg către doamna dr. șef lucrări Alina Melinte, Facultatea de Medicină și Științe Biologice, doamna Mihaela Chistol, reprezentant al firmei Assist Software, și domnul prof.univ.dr.ing. Mircea Oroian, decan al Facultății de Inginerie Alimentară, pentru excepționalele prezentări. Seara a fost foarte reușită, a existat o complementaritate a domeniilor științifice, o sinergie a rezultatelor și a valorilor prezentate publicului, toate obținute în urma unei munci tenace atât a cercetătorilor USV, cât și a celor din mediul privat. Mulțumiri librăriei Alexandria pentru găzduirea evenimentului”, a declarat prof. dr. Elena-Brândușa Steiciuc.</p> <p>În cadrul discuției, s-a subliniat faptul că tehnologia a schimbat în mod definitoriu procesele de cercetare și a favorizat obținerea unor rezultate cu reală aplicabilitate în societate. Spre exemplu, dr. Alina Melinte a precizat că, în prezent, un făt de 500 de grame are șanse reale de a supraviețui, în condițiile tehnologizării secțiilor de profil. Totodată, Mihaela Chistol a prezentat Autisma Therapy Assistant, o aplicație interactivă dedicată copiilor diagnosticați cu autism. Aplicația este dezvoltată la Suceava, cu scopul de a sprijini pacienți din toată Europa de Est. Prof.univ.dr.ing. Mircea Oroian a prezentat rezultatele remarcabile obținute în cadrul Facultății de Inginerie Alimentară, atât ca produse dezvoltate, cât și privind colaborările pe care instituția le-a avut, inclusiv cu un bucătar care deține o stea Michelin. [...]</p>

-	<p>Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul USV organizează Conferința națională „Importanța multidisciplinarității în medicină: abordări inovative și integrative în asigurarea unui act medical de succes”</p>	<p>stirusuceava.net 23.11.23 svnews.ro 23.11.23</p>	-	<p>Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), în colaborare cu Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” Suceava, organizează, în perioada 23-25 noiembrie 2023, cea de-a II-a ediție a Conferinței naționale „Importanța multidisciplinarității în medicină: abordări inovative și integrative în asigurarea unui act medical de succes”.</p> <p>Manifestarea își propune să examineze viziuni și tendințe în practica clinică, să dezbată managementul administrativ și juridic al actului medical, să promoveze inovații cu aplicabilitate în științele biomedicale, să contribuie la identificarea de noi soluții și să dezbată educația medicală în era pandemică și post-pandemică.</p> <p>Ele vor oferi o platformă interactivă și practică pentru actualizarea cunoștințelor teoretice și pentru învățarea noilor tehnici și proceduri în domeniul medical și vor juca un rol important în promovarea comunicării și colaborării între profesioniștii din domeniu. Discuțiile vor viza subiecte legate de progresul în tratamentele personalizate, abordarea holistică în furnizarea îngrijirii medicale, inovațiile tehnologice în domeniul imagisticii medicale și tehnicilor moleculare în identificarea patologiilor.</p> <p>Pe parcursul următoarelor două zile de conferință, vor fi abordate teme inovative și integrative din domeniul medical și cel al științelor biologice. Prezentările invitaților speciali vor contura un cadru care promovează formarea echipelor multidisciplinare și vor constitui un îndemn clar la colaborare, pentru a oferi, în final, un act medical de succes, complet și cu impact real, pe termen lung, asupra prevenției și a tratamentului bolilor.</p> <p>Evenimentul va reuni medici, asistenți medicali, tehnicieni dentari, fizioterapeuți, dieteticieni, dar și alți profesioniști din domeniul medical, evidențiind posibilitățile de colaborare în actul medical. La prelegerile care vor avea loc în plen și la dezbaterile pe secțiuni vor participa și studenții Facultății de Medicină și Științe Biologice, în scopul aprofundării cunoștințelor și dezvoltării capacității de comunicare academică și de cercetare.</p> <p>Conferința beneficiază de 15 credite EMC, oferite de Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România, iar pe parcursul celor trei zile sunt așteptați aproximativ 400 de participanți. Manifestările programate în cadrul conferinței sunt susținute din Fondurile pentru Situații Speciale – FSS –Finanțare, organizare și desfășurare activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes</p>
---	--	---	---	---

				național, programate de USV în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare. Pentru mai multe informații: https://congresfmsb.usv.ro/ .
-	860 de profesori din 15 județe, specializați în domeniul educației antepreșcolare în cadrul unui proiect derulat de universitatea suceveană	radiotop.ro 23.11.23	-	O doamnă care s-a specializat în cadrul proiectului universității sucevene intitulat „Educație timpurie incluzivă și de calitate” – ETIC este angajată deja la nou înființata creșă din Fălticeni. În cadrul proiectului care a debutat în 2019 și a fost coordonat de conferențiarul universitar doctor Otilia Clipa, de la Facultatea de Științe ale Educației, a pregătit 860 de persoane din 15 județe. Proiectul derulat de Universitatea „Ștefan cel Mare” împreună cu alte trei universități se va finaliza în luna decembrie. Otilia Clipa a subliniat că participanții la proiect au primit competențe de a lucra cu copii foarte mici. În cadrul unei emisiuni la Radio Top, doamna Clipa a vorbit despre cea mai recentă întâlnire din cadrul ETIC, spunând: „Am fost foarte apreciați noi, oamenii din universitate, care am lucrat la acest proiect. Am primit aprecieri din partea reprezentanților Ministerului Educației și a celor care au fost prezenți, inspectorii școlari de învățământ preșcolar, a fost măgulitor. Proiectul a început în 2019, dar termenul de finalizare a fost amânat din cauza pandemiei. Însă, pandemia nu a fost doar o piedică. A fost și o oportunitate pe care am fructificat-o, în sensul că banii pe care trebuia să-i cheltuim cu formarea față în față i-am folosit pentru alte activități. De exemplu, am cumpărat foarte multe cărți recente, iar în cazul în care cineva este interesat și vrea să dezvolte tematica le găsește la biblioteca noastră. Și găsește, de asemenea, un centru de resurse”. Obiectivul general al proiectului a fost „dezvoltarea cadrului operațional național în domeniul educației antepreșcolare în vederea facilitării accesului la educație al copiilor sub trei ani din creșe și/sau grădinițe”.
Radu Lupașcu	Simbioza „BarbENHEIMER” a atras boboci frumoși și talentați la Balul Bobocilor din USV, unde au avut parte de premii, muzică, dans și invitați surpriză	monitorulsv.ro 24.11.23	-	Imnul Universității „Ștefan cel Mare” a răsunat din nou joi seara, începând cu ora 16.30, în sala Teatrului Municipal „Matei Vișniec” din Suceava, la o nouă ediție a Balului Bobocilor din Universitatea „Ștefan cel Mare”. Trecuți prin focul probelor de concurs, tinerii participanți au avut prestații pline de talent, concretizate și în acest an într-un frumos spectacol care își dorește să pună în scenă creativitatea și talentul participanților. Emoțiile concurenților, dar și ale celor din sală, au alimentat mult așteptatul concurs pentru desemnarea titlurilor de Miss și Mister Boboc USV 2023, în care timp de câteva ore prin fața audienței s-au derulat adevărate aptitudini artistice ale concurenților, îmbinate cu surprizele organizatorilor. Gazdele evenimentului din acest an au fost aceiași neobosiți Irina Coștiug și Irinel Valeriu Rusu, competiția pentru

			<p>titlurile de Miss și Mister Boboc USV având tema „Barbenheimer”, descrisă de organizatori, Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), ca fiind „o simbioză perfectă între stilul de viață plin de jovialitate și fantezie al idealului feminin și paradoxul palpitant al omului enigmatic”. [...]</p> <p>Frumusețea și talentul concurenților au făcut o sarcină grea din departajarea acestora, membrii juriului simțind nevoia și unor discuții individuale cu cei care i-au încântat de pe scenă. În urma jurizării, care a necesitat timp suplimentar și a dus la creșterea tensiunii, președintele juriului, prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, a anunțat câștigătorii acestei ediții.</p> <p>Cei mai frumoși și cuceritori boboci ai USV la Balul Bobocilor 2023 au fost desemnați ca fiind Sonia Laura Rotaru și Denis Nicolae Mihăilescu, distinși cu titlurile de Miss și Mister USV 2022. Locul al II-lea a fost ocupat de Mihaela Bădeliță și Răzvan Cutaș, în timp ce locul al III-lea a fost adjudecat de Petronela Samson și Cosmin Țibichi. Un premiu special al sponsorului Sidem a fost oferit perechii Petronela Samson și Răzvan Cutaș. Principalii sponsori ai evenimentului au oferit câștigătorilor premii care au constat în laptopuri, tastaturi wireless, smartphone device-uri și vouchere.</p>
--	--	--	--